C:# Soustraction a moins de 100 Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Bianca avait soixante-deux jeux DS. Si elle avait donné cinquante-
sept a son amie, combien lui en aurait-elle laissé ?

Un restaurant vendait quarante et un sodas le matin et quatre |'aprés-
midi. Combien de sodas ont-ils vendu au total ?

Davide a économisé soixante-deux dollars. Aprés avoir fait
guelques corvées, samere lui adonné vingt-six dollars
supplémentaires. Combien d'argent a-t-il au total?

Un boulanger afait quatre-vingt-quatorze géateaux. Sil en vendait
cinquante, combien de géteaux |le boulanger aurait-il encore ?

Pour le d§euner, la cafétéria a distribué vingt pommes et il [ui
restait quarante pommes. Avec combien de pommes devaient-ils
commencer ?

A l'arcade Marco avait gagné soixante-dix billets. Aprés avoir
acheté un yoyo, il lui restait trente-six billets. Combien de billets a
co(téleyoyo ?

Pour Halloween, Fabio aregu quatre-vingt-onze livres de bonbons.

Sil donnait soixante-quatre livres a Monica, combien |ui resterait-
il ?

Un magasin de meubles avait quatre-vingt-treize chaises. Aprés en
avoir vendu, il restait soixante-dix-huit. Combien de chaises ont-ils
vendues ?

A un arrét de bus douze personnes sont descendues du bus. Il y avait
maintenant soixante-gquinze personnes dans le bus. Combien de
personnes étaient dans le bus avant ?

Laura est allé au cinéma dix-neuf fois |I'année derniére et six fois
cette année. Combien de fois Laura est-il allé au cinéma au total ?

Un agriculteur avait soixante-cing tomates de son jardin. Aprés en
avoir choisi quelques-uns, il lui restait cinquante. Combien en a-t-il
choisi ?

L es cheveux de Paola mesuraient quatre-vingt-quinze centimetres
delong. Si elle a coupé soixante centimetres, quelle est lalongueur
de ses cheveux maintenant ?

Réponses

10.

11

12.

C
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ﬂh Soustraction a moins de 100 Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Biancaavait soixante-deux jeux DS. Si elle avait donné cinquante-  Prendre de (résultat
sept a son amie, combien [ui en aurait-elle laissé ? inconnu) 1 S
| | 2 45
2) Un restaurant vendait quarante et un sodas le matin et quatre I'aprés-  Ajouter a (résultat
midi. Combien de sodas ont-ils vendu au total ? inconnu) 83
3.
3) Davide a économisé soixante-deux dollars. Aprés avoir fait Ajouter & (résultat || 4. 44
guelques corvées, samere lui adonné vingt-six dollars inconnu)
supplémentaires. Combien d'argent a-t-il au total? . 60
4) Un boulanger afait quatre-vingt-quatorze gateaux. Sil en vendait Prendre de (résultat
cinquante, combien de géteaux |le boulanger aurait-il encore ? inconnu) 6. 34
7. 27
5) Pour le d§jeuner, la cafétéria a distribué vingt pommes et il lui Prendre de (début
restait quarante pommes. Avec combien de pommes devaient-ils Inconnu) 15
commencer ? 8.
6) A l'arcade Marco avait gagné soixante-dix billets. Aprés avoir Prendre de 9. 87
acheté un yoyo, il lui restait trente-six billets. Combien de billets a (Changement
codte leyoyo ? inconnu) 10 25
7) Pour Halloween, Fabio aregu quatre-vingt-onze livres de bonbons.  Prendre de (résultat
Sil donnait soixante-quatre livres a Monica, combien |ui resterait- inconnu) 11. 15
il ?
12, 35
8) Un magasin de meubles avait quatre-vingt-treize chaises. Aprésen Prendre de
avoir vendu, il restait soixante-dix-huit. Combien de chaises ont-ils (Changement
vendues ? inconnu)
9) A un arrét de bus douze personnes sont descendues du bus. Il y avait  Prendre de (début
maintenant soixante-gquinze personnes dans le bus. Combien de Inconnu)
personnes étaient dans le bus avant ?
10) Lauraest alé au cinémadix-neuf fois|'année derniére et six fois Ajouter & (résultat
cette année. Combien de fois Laura est-il allé au cinéma au total ? inconnu)
11) Un agriculteur avait soixante-cing tomates de son jardin. Aprées en Prendre de
avoir choisi quelques-uns, il lui restait cinquante. Combien en a-t-il (Changement
chois ? inconnu)
12) Lescheveux de Paola mesuraient quatre-vingt-quinze centimétres  Prendre de (résultat
delong. Si elle a coupé soixante centimetres, quelle est lalongueur inconnu)
de ses cheveux maintenant ?
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